



日本娱乐圈涉黑严重

警方掌握不少于40人的涉黑艺人名单

核心提示

一年前,著名导演北野武通过电影《愤怒》表达了对日本新一代黑社会的不满。片中,坚守传统道义的黑帮分子,不是被唯利是图的成员背叛,就是被杀。北野武曾公开表示,如今的日本黑社会,已经不是当年在神户大地震中抢险救灾、捐钱捐粮的义帮了。今年10月1日,东京开始实施扫除黑社会的相关法令。据《富士晚报》近日披露,东京警方已经掌握一份不少于40名暗中与黑社会有来往的艺人名单,日本影星高仓健也在此次扫黑风波中受到牵连。

[背景]

从义帮到恶性事件频发

日本是当今世界上唯一承认黑社会合法的国家,黑社会得以渗透到日本社会的各行各业。

在神户大地震中,日本黑社会抢险救灾、捐钱捐粮,被当地人称为义帮。然而随着日本经济泡沫破裂,黑社会的正当生意受到极大影响,非法敛财的情况越来越多,开始出现暴力殴打居民致死、为抢地盘火拼,甚至刺杀政客等恶性案件。

在强大的舆论压力下,日本政府不得不立新法,打击黑社会的非法活动。从今年10月1日起,东京开始实施《暴力团排除条例》,东京警方还专门成立针对文体界涉黑明星的调查组。

[进展]

警方掌握不少于40人的涉黑艺人名单

为打击黑社会的非法活动,东京警方特意成立针对文体界涉黑明星的调查组。

据《富士晚报》近日披露,警方目前已掌握一份不少于40人的涉黑艺人名单,日本影星高仓健也在此次扫黑风波中受到牵连。

据东京警方相关人士介绍,这份名单由艺人姓名、从业类别、事务所名称、所属组、备注



等条目构成,备注栏记载了其是否与其他犯罪有联系等事项。

《富士晚报》披露的这份名单,引起日本娱乐圈震动。目前,警方正在约谈艺人能公司人士以及对黑社会较为熟悉的相关人士,搜集、分析相关情报。

岛田绅助:被曝与山口组交往过密,宣布引退

今年8月23日,55岁的日本人气电视主持人岛田绅助,因涉嫌与日本黑社会组织山口组有染被媒体曝光,随即宣布引退。

日本媒体称,早在2005年,警方就开始关注岛田绅助与黑社

会组织之间的来往。据知情人透露,岛田绅助就是一个披着名人外衣的黑道分子。2005年,警方突袭山口组第四代头目竹中正久的办公室,搜出多张他与岛田绅助的亲密合照。

据称,岛田绅助曾在节目中攻击右翼集团,受到死亡威胁,他请求竹中正久向右翼集团施压,两人也因此建立“友谊”。警方调查发现,两人曾合作房产项目,2005年~2007年,两人曾互通106封电邮,这成为岛田绅助涉黑的铁证。

北野武:自传、新片抨击新一代黑社会

作为日本最负盛名的电影导演之一,北野武曾在接受媒体采访时表示,年轻时如果不是因为母亲管教严格,他可能就加入了黑社会。

据说因为拍摄过很多黑社会题材的电影,北野武很受日本黑社会分子的敬重。而今,对于日本黑社会的变化,他曾公开表示,如今的日本黑社会,已经不是当年在神户大地震中抢险救灾、捐钱捐粮的义帮了。

去年,在出版的自传和新片《愤怒》中,北野武都显示出对新一代黑社会的不满。

星闻速递

俞灏明父亲首发博文 后悔让儿子进娱乐圈



俞灏明。

距离《我和春天有个约会》的片场爆炸事故已过去一年,在事故中意外烧伤的selina已于10月31日完婚,而另一位伤者俞灏明自2010年年底结束第一阶段的治疗后,今年一直在接受复健治疗。

俞灏明被烧伤的意外,粉丝求真相的愿望使其成为媒体关注的焦点。

继天娱方面发布俞灏明近期将赴美治疗的消息后,日前,俞灏明的父亲发表博文《致我坚强的孩子及所有关爱他的人》,向外界透露了俞灏明受伤后的一些细节,他在博文中感慨“有些后悔让他进入这个行业”。

[好友声音]

同为2007届快男选手,郭彪、路虎和俞灏明私下关系十分要好。

路虎向记者提及俞灏明的近况,“具体情况我不方便透露,但我们确实集体去看过他,他也在积极配合治疗。”郭彪说,“他的情况好了很多,至于其他情况我也不太清楚。”对于此前有传言说郭彪去看过俞灏明,郭彪否认了此事,“他受伤后我没有联系过他,但作为好兄弟,希望他早日康复”。

在微博上,何炅、吴佩慈、高亚麟、甘薇等圈内好友纷纷给俞灏明留言,祝福他早日康复。

据悉,俞灏明伤后一直往返于北京、上海和香港,在复健治疗中默默努力。每天不仅要进行穿戴弹力衣、涂抹药膏等治疗,更要强忍身体和心理上的双重折磨,但他始终都以强大毅力来面对。

[天娱方面]

据天娱方面介绍,俞灏明目前正在香港接受复健治疗,恢复状况良好。眼下,他只需一个月回医院做一次复健,同时接受一次全面检查,其余时间都在家学习和充电。

天娱方面表示,烧伤事件的赔偿金已谈妥并已支付,而对于俞灏明的未来规划和演艺事业发展,天娱方面将以尊重俞灏明本人和其家人的前提来展开。

10月29日,俞灏明的父亲在俞灏明的微博和博客中发表题为《致我坚强的孩子及所有关爱他的人》的文章,首度向大家透露儿子的恢复情况。他透露俞灏明在痛苦的康复中,不惜猛打头部以缓解瘙痒。

(据《潇湘晨报》)

郭德纲悄悄入住 侯耀文生前豪宅

日前,郭德纲和儿子演出回京,父子俩心情很好。令人眼前一亮的是,郭德纲驾车带着儿子径直回了师父侯耀文生前在玫瑰园的别墅。看样子,郭德纲一家在玫瑰园已经住了有些日子了。

年初,有圈内人爆料,称郭德纲买下了侯耀文生前在玫瑰园的别墅,并悄悄进行装修,对此,郭德纲也已默认。装修后的别墅与之前有了很大的变化,外面和内饰均被进行了大规模改动,欧式的别墅外观犹如城堡一般,透过窗户可以看到内饰也相当豪华。

据了解,侯耀文当年购买别墅的总价格约为800万元,而今,该别墅的市场估价超过3000万元。据小区内人士介绍,历时数月的装修花费了郭德纲上百万元。

2009年7月,侯耀文生前贷款购买的昌平区玫瑰园别墅因无人还贷,为其放贷的银行将侯耀文之女侯瓚瓚姐妹及开发商告上法院,向侯家追讨剩余房贷。2010年4月7日,经昌平法院调解,侯耀文玫瑰园别墅欠贷款案达成和解协议,该别墅被出售还款。

2011年1月,有媒体披露,侯耀文生前所居住的玫瑰园别墅已被郭德纲低调买下,郭德纲在接受采访时也默认了。2010年6月,侯耀文遗产案开庭之后,未能兑现诺言替师妹侯瓚瓚出庭作证的郭德纲,在接受媒体采访时透露,他在用另一种方式帮侯瓚瓚,但这是“小秘密”。有知情人向记者爆料,郭德纲所称的“小秘密”,就是悄悄买下师父侯耀文的欠贷别墅。

(腾讯)

[幕后]

拉拢艺人提升发言权和信用度

在外界看来,艺人搭上黑社会,很可能是出于寻求保护的目的,比如岛田绅助。另一方面,黑社会方面又能从中得到什么好处呢?

据日本某新闻网披露,黑社会靠人脉吃饭。如果能帮艺人解决问题,有助于其在组织内增加人气,其与艺人的交情还能增加自己在外面的信用度。

因此,不乏黑社会成员故意挑起是非,然后自导自演,跳出来帮艺人斡旋,拉拢艺人。

(据《潇湘晨报》)

[链接]

东京警方掌握的涉黑艺人名单

曾多次出演黑社会电影的资深演员
活跃于昭和期(1926年~1989年)的大牌演员
某大型艺能公司旗下的泰斗级演员
某大型艺能公司旗下的中坚演员
某大型艺能公司旗下的演员兼节目主持人
青年实力派性感女演员
原人气组合的女性成员
主持多档节目的人气笑星组合
曾参加过红白歌会的女歌手
泰斗级流行音乐歌手
资深级流行音乐歌手
大型唱片公司社长
著名电影导演(▲)
世界知名泰斗演员(▲)
▲表示经调查后从名单中删除。

《极度非道》剧照。